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EMËRTIMI I OBJEKTIT: 

“Rikualifikim i shkolles Qender Komunitare e Mesme e Bashkuar “Havzi Nela”, Kukes” 
 
 
 
 
 
 



POZICIONIMI GJEOGRAFIK 
 
Objekti pozicionohet ne qytetin e Kukesit, ne rrugen “Dituria”, ne lagjen nr.5. siç shihet dhe ne 
materialin fotografik ne sheshin e ndertimit, i cili eshte i rrethuar me mure dhe kangjella metalike. 
Siperfaqja në tërësi pronë e shkollës është 7088 m2 nga kjo ndërtesë 1422 m2, ndërsa sipërfaqja 
ndërtimore e shkollës është 4506 m2 (shkolla 4 kate dhe palestra). 
 

 
 
 
 
 
 
 



ANALIZA E GJENDJES EKZISTUESE. 
 
Gjendja ekzistuese e shkolles eshte e amortizuar, pasi prej vitesh kjo godine nuk i eshte nenshtruar 
asnjehere procesit te rikostruksionit apo mirembajtjeve te zakonshme. 
 
 
 

 
 

 
 
Fotografi te gjendjes ekzistuese  



   

   

   

   
 
Shkolla e Mesme e Përgjithshme “Havzi Nela” është e vetmja shkollë në Kukës e cila ka nevoja 
te menjehershme për rikonstruksion total për tu kthyer në një objekt shkollor bashkëkohor, për  
krijimin e imazhit të një shkollë model, që nga infrastuktura e jashtme mjedisore dhe sportive, në 
ato të brendshme përfshirë ngrohjen qendrore.  
Objekti është 4 kat i mbuluar me solete. Objekti në tërësi është i amortizuar si pasojë e mungesës 
së investimeve  në vite. 
Rifiniturat e jashtme janë të amortizuara dhe një pjesë e konsiderueshme e sipërfaqes është e 
dëmtuar si pasojë e amortizimit në vite, dhe problemeve me lagështirën, sidomos në perimetrin e 



katit përdhe dhe katit të katërt. Suvatë e 
jashtme janë me sipërfaqe të ashpër dhe të 
pa lyera (që nga ndërtimi i godinës). 
Tarraca ka dëmtime dhe probleme serioze 
me lagështirën, shtresat h/izoluese janë 
totalisht të amortizuara, sistemi i 
shkarkimeve të ujrave të tarracës është jo 
funksional, pa ulluçe dhe tuba shkarkimi. 
Dyert e brendshme të shkollës, një pjesë e 
konsiderueshme e tyre janë dëmtuar dhe 
janë jashtë funksionit. Dritaret e godinës 
janë D/Al, në ambjentet e klasave dritaret 
janë në gjendje të mirë teknike, kanë 
nevojë për riparime pjesore, ndërsa në 
korridore dhe në ambientet e palestrës 

janë të dëmtuara dhe jo funksionale, me xhama të thyer. Ka mangësi të theksuar në bazë mobiliare 
(tavolina nxënësish, karrike, etj), gjithashtu 
gjendja ekzistuese e tyre është mjaft e amortizuar. 
Instalimet elektrike të godinës janë të amortizuara 
në të gjitha katet, dhe pjesërisht jo funksionale, ka 
dëmtime të rrjetit shpërndarës, kuadret e ndricimit 
në kate, çelesa, priza, ndricimi, etj. Nyjet e 
brendëshme sanitare janë në gjendje të 
mjerueshme në të gjitha katet, kanë nevojë për 
rikonstruksion total, madje nga numri i madh i 
nxënësve që ka kjo shkollë, nevoitet dhe shtimi i 
tyre, sipas mundësive. Shkolla e mesme “Havzi 
Nela” Kukës nuk ka në funksion terrene të jashtme 
sportive, ka vetëm një fushë multifunksionale 
basketbolli dhe volejbolli, e cila është e shkatërruar dhe jashtë funksioni për mungesë të 
investimeve në vite.  
Dyshemeja e fushës është tokë natyrale e shtruar me granil, mbi të nuk janë shtruar asnjëherë 

shtresat e duhura për të qenë një fushë 
sportive me parametrat e duhura, shkollës 
i nevojiten terrene sportive bashkëkohore. 
Palestra e shkollës është në funksion për 
proceset mësimore, por gjendja e saj në 
tërësi është e amortizuar dhe ka nevojë për 
ndërhyrje serioze. 
Palestra ka problem me lagështirën, ndaj 
dhe shtresa e parketit shpesh herë për 
shkak të dëmtimeve që ka pësuar i është 
nënshtruar riparimeve të pjesshme gjatë 
kohëve, aktualisht gjendja e saj lë shumë 
për të dëshiruar.  



Rifiniturat janë në gjendje jo të mirë, kryesisht problem ka në ambientin e korridorit të palestrës 
dhe në dhomat e zhveshjes, ku suvatë janë të dëmtuara. 
Dritaret e palestrës janë të dëmtuara, dhe me xhama të thyer, zgarat e dritareve po ashtu.  
Ambientet e dhomave të zhveshjes janë jashtë funksioni, pasi njëra nga dhomat siç e përmendëm 
më lart është e zënë me depozitat e ujit dhe të tjerat përdoren si depo për dru zjarri. 
Shkolla nuk ka sistem qëndror ngrohje, aktualisht ngrohja realizohet me soba individuale dhe me 
dru zjarri. Kjo godinë ka nevojë për një investim serioz në drejtim të aplikimit të sistemeve të 
termoizolimit,  hidroizolimit, si dhe ngrohjes qëndrore. Shkolla është e rrethuar me mure me xokol 
dhe kangjella rrethimi. 
Kangjellat në disa vende janë dëmtuar, (kanë  nevojë për riparime dhe lyerje). 
 
Pjesa e katit nentoke aktualisht ka funksion magazine, e cila administrohet nga Zyra Arsimore, 
dhe eshte ne gjendje tejet te amortizuar pasi nuk eshte vene dore ne mbirmbajtje qe nga ndertimi i 
saje. |Dritaret jane te demtuara, pa xhama, ka prezence lageshtire, renie te suvase ne mure, etj. 
 
2. KONCEPTI I PROPOZUAR PER NDERHYRJE 
 
Ky projekt ka për qëllim ta shndërrojë shkollën në një institucion të standarteve më të përparuara 
me synimin për të ofruar cilësi të reja dhe bashkëkohore në mësimdhënie dhe edukimin e brezave 

të nxënësve, në përputhje me 
traditat e shkëlqyera të krijuara në 
vite.  
Pjesa e ambientit nen toke do te 
kete funksion si ambient Teknik 
per pjesen e kaldajes dhe 
depozitave te furnizimit me uje, te 
cilat do te inztalohen ne njerin nga 
ambientet e katit nen toke, ndersa 
pjesa tjeter ambienti kryesor do te 
sherbej si magazine e shkolles. 
Do të ndërtohet një palestër me 
standarte të larta në pjesën e pasme 

të oborrit e cila mund ti shërbeje jo vetëm zhvillimit të orëve mësimore por edhe zhvillimit të 
aktiviteteve sportive që mund të 
ketë qyteti. 
 Gjithashtu një shtesë 4 katëshe do 
të shtojë kapacitetin e klasave duke 
rritur kështu cilësinë në 
mësimdhënies.   
Një rëndësi e veçantë do i kushtohet 
edhe sistemimit të oborrit të 
shkollës. 



Shtimi i sipërfaqes së oborrit nga prishja e godinës së vjetër të shkollës “Bajram Curri” do të krijojë 
mundësinë për më shumë hapsira dhe terrene sportive.  
Hapsirat e reja që krijohen janë pikërisht në mes të shkollës së mesme të përgjithshme “Havzi 
Nela”, shkollës 9-vjeçare “Bajram Curri” dhe Konviktit “20-Dëshmorët”. 
E gjithë hapsira bashkë me tre godinat e cituara më sipër do të formojë një kampus të mirfilltë 
arsimor me godina shkollore të tre niveleve arsimore dhe me konviktet në dispozicion për nxënësit 
që vijnë nga Njësitë Administrative më të largëta të Bashkisë Kukës por edhe nga Kruma, Tropoja 
etj. Do të ketë ambiente rekreative të mjaftueshme si dhe gjelbërim në funksion te nxënësve, pa 
harruar një rikonstruksion të plotë të godinës ekzistuese si brenda ashtu dhe jashtë. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Pamje e pjesës së pasme të oborrit 

 

 

Pamje përpara oborrit të shkollës 



- Përshkrim i detajuar i punimeve/ndërhyrjeve që do të kryhen;

Punime të veçanta që kanë të bëjnë me prishje godine me ekskavator, matrapik, si dhe transport 

duke liruar hapsirën nga prishja e shkollës së vjetër Bajram Curri 3-kat.

Punime Betoni dhe B/Armeje.

Punime murature.

Punime Çatie, Konstruksione Metalike.

Punime izolimi dhe hidroizolimi

Punime suvatimi.

Punime bojatisje.

Punime shtresa dhe veshje.

Punime dyer dhe dritare.

Punime të ndryeshme.

Furnizimi me ujë.

Rrjeti hidraulik i MKZ

Rrjeti i kanalizimeve

Rrjeti elektrik dhe kompjuterik

Punime për sistemimin e ngrohjes së përqëndruar.

Kanali nga salla e kaldajava për shkollat

Salla e kaldajave

Instalimet e ngrohjes

Montime në sallën e kaldajave, të kompjuterave të sigurisë, kaldaja & aksesor

Shkarkim i gazrave.

Frnizimi me lëndë djegëse.

Paisje dhe aksesor për qarkullimin e ujit, si dhe paisje të rregullimit automatik.

Terminalet ngrohës si dhe paisjet e sistemit ngrohës.
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